

2024年6月13日 SB C&S 株式会社

<u>まるでアクセサリー!</u>

<u>カラビナで持ち歩ける超コンパクトなイヤホンケースの</u> 完全ワイヤレスイヤホン「GLIDiC TW-4100」を発売

SB C&S 株式会社は、「動くひとの、音」をブランドスローガンに掲げたモバイルのためのオーディオブランド「GLIDiC (グライディック)」から、ストラップとカラビナが付いた超コンパクトなイヤホンケースの完全ワイヤレスイヤホン「GLIDiC TW-4100」を、2024年6月21日に全国のソフトバンクショップとワイモバイルショップ(いずれも一部店舗を除く)およびトレテク!ソフトバンクセレクションで発売します。発売に先立ち、トレテク!ソフトバンクセレクションでは、本日から予約の受け付けを開始します。



「GLIDiC TW-4100」は、超コンパクトなサイズ感のイヤホンケースにストラップとカラビナを付帯した、GLIDiC では初となる身に着けるスタイルの完全ワイヤレスイヤホンです。バッグやパンツのベルトループなどにぶら下げてアクセサリーのように身に着けることが可能です。ぶら下げた時にケースの角が傷つきにくいように丸みを持たせた形状や、ぶら下げた状態でもふたが開けやすいように配慮したデザインで、ポータビリティとファッション性を両立しています。イヤホンは、プロフェッショナルに愛されるカスタムイヤホンメーカー、カナルワークスの監修による独自のイヤホン形状で、絶妙な装着感"神フィット"を実現。他には、動画やポッドキャスト内の声がクリアに聴き取りやすくなる「ボイスフォーカスモード」などを搭載し、音質や利便性にこだわった機能も充実しています。

【価格】

オープン価格

(希望小売価格:税込み1万7,712円)

【製品の詳細】

https://glidic.jp/tw-4100/

GLIDiC について

「GLIDiC」は、「動くひとの、音」をブランドスローガンに、モバイルとともに変化し続ける新しいサウンドエクスペリエンスを提案する、モバイルのために生まれたオーディオブランドです。 詳細は公式サイトをご覧ください。

https://glidic.jp/

GLIDiC 公式 SNS

Facebook : https://www.facebook.com/glidicofficial/

X (Twitter) : https://twitter.com/glidicofficial

Instagram : https://www.instagram.com/glidicofficial/
YouTube : https://www.youtube.com/glidicofficial/

- 神フィットは、SB C&S 株式会社の登録商標または商標です。
- SoftBank およびソフトバンクの名称、ロゴは、日本国およびその他の国におけるソフトバンクグループ株式会社の登録商標または商標です。
- その他、このお知らせに記載されている会社名および製品・サービス名は、各社の登録商標または商標です。